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VÁŠ DOPIS ZN.:   David Burget 
ZE DNE: 24. 7. 2023  nar. 4. 5. 1985 
NAŠE ZN.: MMZL 184023/2023  Středová 

4786
  

VYŘIZUJE: Pavla Julinová 760 05 Zlín 
TEL.: 577 630 271 
E-MAIL: pavlajulinova@zlin.eu   
DATUM: 12. 9. 2023 

 
Rozhodnutí o odmítnutí žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. 

Městské informační a turistické středisko Magistrátu města Zlína (dále jen „MITS MMZ“) jako věcně příslušný 
organizační útvar statutárního města Zlína, IČ: 00283924, sídlem nám. Míru 12, 760 01 Zlín (dále též jen „povinný 
subjekt“), rozhodlo výše uvedeného dne na základě § 15 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), takto: 
 
Žádost Davida Burgeta, nar. 4. 5. 1985, bytem Středová 4786, 760 05 Zlín (dále jen „žadatel“), ze dne 24. 7. 2023, 
podaná podle zákona o svobodném přístupu k informacím, ve znění:  
 
„Na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, v souvislosti s mým právem 
podle čl. 17 odst. 1 Listiny základních práv a svobod, žádám o tyto informace:  
1) Kopie stížností na pracovníky Odboru sociálních věcí Magistrátu města Zlína - oddělení sociálně právní ochrany dětí 
Marii Semelovou a Rut Halmazňovou, podaných za jednotlivé kalendářní roky od 1. 1. 2013 do 18. 6. 2023. Spisové 
značky a čísla jednací předmětných stížností jsou uvedeny v následující tabulce. 
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Informace poskytněte v elektronické podobě do datové schránky ID: b9evbyh, ze které je tato žádost odeslána. Pokud 
tak zvláštní zákon vyžaduje, informace postačují i v anonymizované podobě.“  
(dále jen „žádost“), 
 

se   o d m í t á 
 
v plném rozsahu, na základě § 11 odst. 2 písm. a) zákona č. o svobodném přístupu informacím, neboť jde o informace 
vzniklé bez použití veřejných prostředků, které byly předány osobami, jimž takovouto povinnost zákon neukládá, přičemž 
tyto osoby nesdělily, že s poskytnutím těchto informací souhlasí. 

 
O d ů v o d n ě n í: 

 
Žadatel se na základě výše uvedené žádosti domáhal poskytnutí kopií stížností na konkrétní pracovníky oddělení 
sociálně právní ochrany dětí povinného subjektu.  
 
Povinný subjekt odeslal dne 9. 8. 2023 žadateli vysvětlující dopis (nejednalo se o rozhodnutí dle § 15 odst. 1 zákona o 
svobodném přístupu k informacím), ve kterém uvedl, že u stížností řešených před rokem 2017 uplynula jejich skartační 
lhůta, a proto těmito informacemi již nedisponuje, a že stížnosti za období let 2017 – 2023 nelze poskytnout na základě 
§ 11 odst. 2 písm. a) zákona o svobodném přístupu k informacím., podle kterého povinný subjekt informaci neposkytne, 
pokud jde o informaci vzniklou bez použití veřejných prostředků, která byla předána osobou, jíž takovouto povinnost 
zákon neukládá, pokud nesdělila, že s poskytnutím informace souhlasí. V rámci dopisu ze dne 9. 8. 2023 však povinný 
subjekt žadateli alespoň popsal obsah požadovaných stížností za období let 2017 – 2023. 
 
Dne 25. 8. 2023 žadatel reagoval na výše uvedenou odpověď povinného subjektu přípisem označeným jako „Odvolání 
proti písemnosti  MMZL sp. zn. MMZL 162711/2023“, ze kterého vyplývá, že v dané věci požaduje vydání rozhodnutí 
odmítnutí žádosti dle § 15 odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím, což tímto povinný subjekt činí. 
 
Povinný subjekt sice po podání odvolání žadatele v rámci opakovaného prověření spisové evidence dodatečně zjistil, 
že požadované stížnosti, resp. s nimi související stížnostní spisy za roky 2013 - 2017 i přes uplynutí skartační lhůty 
dosud skartovány nebyly, avšak tyto stížnosti nelze poskytnout ze stejného důvodu, jako u stížností za roky 2017 – 
2023, tj. s ohledem na § 11 odst. 2 písm. a) zákona o svobodném přístupu k informacím, podle kterého povinný subjekt 
informaci neposkytne, pokud jde o informaci vzniklou bez použití veřejných prostředků, která byla předána osobou, jíž 
takovouto povinnost zákon neukládá, pokud nesdělila, že s poskytnutím informace souhlasí.  
 
Osoby, které stížnosti podávaly, nejsou povinnými subjekty. Zároveň nesdělily povinnému subjektu, že by souhlasily 
s tím, aby povinný subjekt tyto stížnosti poskytoval jakémukoli dalšímu subjektu, tím spíše, že stížnosti též zpravidla 
obsahují velmi citlivé osobní údaje o rodinných, vztahových, zdravotních, případně majetkových poměrech stěžovatelů, 
nezletilých rodinných příslušníků, či osob jim blízkých.  
 
Z tohoto důvodu povinný subjekt rozhodl tak, jak je uvedeno výše ve výroku rozhodnutí. 
 

P o u č e n í   o   o p r a v n ý c h   p r o s t ř e d c í c h: 
 
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do 15 dnů ode dne jeho doručení ke Krajskému úřadu Zlínského kraje, 
a to prostřednictvím orgánu, který toto rozhodnutí vydal.  
 
 
 
Bc. Pavla Julinová 
vedoucí MITS MMZ 
 
 


